

列市車城 400 兔子已被安置

兔之村復活節開放歡迎領養

【明報專訊】列治文汽車商場（Richmond Auto Mall）「兔之村」昨日趁復活節假期舉辦開放日，40多隻原來在商場草地流浪的兔子被收容後開放給市民參觀，並了解領養信息。關懷流浪兔組織Rabbitats的發起人賽文（Sorelle Saidman）指出，從2012年開始，該組織已協助商場範圍內的400隻兔子安置，不少兔子並已成功被領養，估計目前商場仍有3隻仍未被收容的野兔在外流連，她感謝汽車商家慷慨提供場地，協助安置兔子。



▲「兔之村」昨日開放參觀。（張伶鈺攝）

賽文說，Applewood Nissan 慷慨贊助「兔之村」設置場地，讓商場內流浪兔為患的問題得以喜劇收場。她指政府對野兔並不友善，對野兔的管理政策就是撲殺，非常不人道，該組織則主張收容野兔，並進行絕育，讓牠們不會繼續繁衍，以免流浪兔的問題擴大。

她表示，2010/2011年維多利亞大學校園也有兔滿為患的問題，當時被棄養的寵物兔數量達到903隻，兔子快速繁衍下一代，這時該組織參與解決大學兔子問題，將兔子收容及絕育，並提供市民領養。

她指出，列治文汽車商場後來主動與該組織聯繫，該組織在2012年開始接手管理並安置商場的兔子問題。根據統計，從2012年至今，有約400隻兔子已被收容，有200隻仍留在商場的「兔之村」或是在南素里的一處野兔收容所。

她說，經過5年的努力，商場幾乎已看不到流浪兔，她計算，目前流落在外的兔子約有3隻，是一對黑兔及剛誕下的兔寶。

賽文說，該組織在沒有省政府的經費補助下，透過捐款及義工的幫忙繼續解救兔子。而列治文

汽車商場的商家也以各種方式支持收容野兔，她對此表示感激。

昨日的活動吸引許多華裔家長帶着子女參加，5歲的Corrine第一次有機會親手餵食兔子，感到非常興奮。

Corrine的母親Grace說，女兒特別喜歡小動物，家裏雖然還沒有準備領養兔子，但女兒對於能夠一次見到這麼多兔子，感到非常開心。

賽文說，該組織希望「兔之村」能夠在今年內開辦「兔子咖啡店」（Bunny Cafe）的服務，讓在汽車商場等待修理汽車的市民，前來看見兔子，或許可以增加兔子被好人家領養的機會。

她說，寵物店的兔子並無絕育，但該組織收容的兔子均已絕育，不會有兔子繁衍而無法照顧的問題。



▲許多家長帶着小孩來餵兔子。
▲義工們準備給兔子餵飼食物。（張伶鈺攝）



黃海天推廣創新經濟關注廉屋

省選 2017

【明報專訊】溫哥華喜士定（Vancouver-Hastings）選區綠黨候選人黃海天（David Wong）不諱言自己在青年時代，「經常與欺負他的白人青年打架」，至今臉上仍有疤痕。幸好70年代得到前輩引薦，在中華文化中心覓得工作，人生才重上正軌。

上次聯邦大選，也有政黨找他參選，為此他曾經去過多倫多與渥太華。但最後因為家人反對，沒有成事。這是他第一次參加的選舉，原因也與家人有關，是因為得到家人的支持。

作為建築師的他，特別關注房屋問題，尤其是可負擔房屋。他指出，綠黨的政策不僅與他的理念接近，而且容許每一個候選人更多空間自由發揮，只要認同該黨的六大理念。話雖如此，在房屋政策上，他說有待綠黨公布，不希望讓其他政黨有可乘之機。

黃海天指出，省內兩大政黨，不論是執政自由黨還是在野新民主黨，都會收受大企業、地產發展商或工會等的捐款。只有卑詩綠黨以個人捐款為核心，而且不斷飆升。黃海天又說，只有綠黨可以為選民找出真正解決辦

法。他主張推廣創新經濟，不能再依賴製造業。他認為創新才是經濟的引擎。

黃海天並不在選區內居住，但自小在該區長大。自己是華裔血統，祖輩可以一直追溯到修建鐵路年代。小時候曾經從事餐館、PNE、派報等工作。他說自己來自草根階層，也了解草根階層。

黃海天認為，華人不能懈怠，應該積極投身政治。他以美國過去6個月的政治走向為例，指出政治環境可能一夜之間出現突變。



黃海天代表綠黨出戰溫哥華喜士定選區。



▲王曉蘇（左）和黃麗燕（右）身穿和服，吸引賞櫻遊客一同拍照。
▲遊客圍坐櫻花樹下，品嚐預訂的櫻花節特備午餐。（孫子灝攝）

櫻花節市民身穿和服慶祝 女王公園賞櫻野餐浪漫愜意

【明報專訊】溫哥華伊利沙白女王公園（Vancouver Queen Elizabeth Park）昨日為慶祝櫻花節，舉辦了盛大的午後野餐活動（The Big Picnic），吸引許多市民攜同親朋好友前來，圍坐櫻花樹下享受美食，賞櫻拾趣。還有一些市民身穿日本和服，在綻放的櫻花樹下拍照留念。

今年溫哥華櫻花節（Vancouver Cherry Blossom Festival）雖然因寒冷天氣而遲遲來遲，但以櫻花為主題的活動節目依舊精彩紛呈，絲毫不遜往年。各個公園與街道旁的櫻花滿樹盛開，為城市披上浪漫的粉色面紗，預示春天的到來。



▲女王公園昨日中午舉辦櫻花節野餐集會。（孫子灝攝）

女王公園作為溫市賞櫻的主要地點之一，昨日為櫻花節再添新節目，舉辦了大型的野餐集會。人們可以在櫻花節官網上預訂櫻花節特製的午餐，攜親朋好友前來全市最繁盛的櫻花樹下享受美食，與親朋好友共度浪漫愜意的午後時光。

昨日野餐集會中，本地華裔老移民王曉蘇和黃麗燕是身穿「和服」的兩位賞櫻客，她們說已移民溫哥華多年，每年都會參加櫻花節的開幕儀式。今年是第一次來到女王公園參加活動，因為之前在日本遊玩時非常喜愛日本文化，並買了和服，所以決定今天彼此結伴穿和服前來，與其他市民一起慶祝櫻花盛開。

野餐集會現場亦有面部彩繪活動，專業的畫師為賞花遊客在臉上繪畫櫻花等獨特的日式圖案，受到了許多孩童的歡迎，甚至有些家長也參與其中。

女王公園在昨天與今晚8時至10時舉辦春季櫻花燈展（Spring Light Illumination），多彩繽紛的花燈黑夜照亮女王公園，將會更增添公園的夢幻景緻。

溫哥華櫻花節創始人普爾（Linda Poole）也出現在昨日的野餐集會中，與公園遊客樂成一團。她稱，很希望櫻花節活動能夠聚集更多市民，讓他們放下手機和其他電子通訊設備，欣賞現實世界中美麗的櫻花，與圍坐在同一櫻花樹下的人們聊天交流，培養友情。

普爾也特別提到下一個值得期待的活動，「騎行在櫻花盛開下」（Bike the Blossoms）。她說，官網上目前顯示的日期是4月29日，但活動日期可能隨櫻花盛開情況而改變，所以希望大家隨時關注。

另外，櫻花節官網www.vcbf.ca還提供了關於溫哥華櫻花節的各種活動，以及由溫哥華公園局（Vancouver Park Board）提供的櫻花盛開的地點和品種，市民可以登錄網站查詢更多信息。



兒童故事演講比賽揭曉

由溫哥華中文圖書館舉辦的「兒童中文講故事比賽」總決賽，共有32名小朋友獲選入圍，角逐各組獎項，三個組別的得獎者分別為：初級組冠軍馮景行；亞軍徐睿澤；季軍董懷敏。中級組冠軍王皓澤；亞軍于澤雄；季軍馮鈺琳。高級組冠軍卓啟然；亞軍周子熙；季軍劉翕源。另外有23人獲得優異獎。

649 4月15日 星期六 中獎號碼

11 19 22 23 41 46 5

百萬元大獎號碼 **75021681-01** 特別號碼

幸運寶號碼 **17 37 63 98**

BC-49 特別號碼

3 7 12 15 35 39 16

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bccl.com

大溫地區天氣預測

今天	4/17 (一)	4/18 (二)	4/19 (三)
晴間雲 7-15°C	下午雨 8-13°C	雷雨 7-12°C	陣雨 8-14°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-2 - 8	晴
愛蒙頓	-4 - 2	晴間雲
溫尼辟	-3 - 8	雲
多倫多	6 - 19	雷暴
渥太華	3 - 16	雨
滿地可	5 - 17	雨
三藩市	12 - 14	雨
洛杉磯	13 - 23	晴間雲
紐約	17 - 28	晴間雲
香港	21 - 27	晴間雲
台北	23 - 31	間歇雷暴
北京	11 - 27	晴間雲
上海	15 - 24	上午雨
廣州	22 - 32	雲
新加坡	25 - 32	雷暴
東京	16 - 22	下午雨
悉尼	13 - 22	晴間雲
倫敦	8 - 15	雲